



PAFFREL

නිදහස් හා සාධාරණ මැතිවරණයන් සඳහා ජනතා ක්‍රියාකාරීත්වය.
சுதந்திரமானதும் நியாயமானதுமான தேர்தல்களுக்கான மக்கள் செயற்பாடு.

PEOPLE'S ACTION FOR FREE & FAIR ELECTIONS

2018.01.20

ඡන්ද දායකයන්ටත්, ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදයටත් අවමන් නොකරමු.

නියෝජිත ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදයේත්, මහජන නියෝජිතයන්ගේත් ගෞරවය රැකෙන ලෙසත් කටයුතු කරමු.

මෙවර පළාත් පාලන ඡන්ද විමසීම සඳහා අපේක්ෂකයන් 60000කට ආසන්න පිරිසක් තරග කළද පසුගිය මැතිවරණවලට සාපේක්ෂව සහ අපේක්ෂකයන් ප්‍රමාණයට සාපේක්ෂව මැතිවරණ නීතිය ආරක්ෂා කරන්නට මැතිවරණ කොමිෂන් සභාව සහ දිස්ත්‍රික් ලේකම්වරුන්, සහකාර කොමසාරිස් වරුන්ද පොලිස්පති වරයා ප්‍රමුඛ පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුව සමත් වී තිබේ. වෙනත් මැතිවරණවල මෙන්ම මෙවර නගරයක්, ගමක් පාසා පෝස්ටර්, කටවුව වලින් පිරී ඉතිරි නැත. සමහර ප්‍රදේශවල ගැටළු පැවතිය ද සමස්තයක් ලෙස යහපත් තත්ත්වයක් පවත්වා ගැනීමට සමත් ව ඇත. එමෙන්ම එහි ගෞරවය මැතිවරණ නීති රීතිවලට අනුගතව කටයුතු කරන දේශපාලන පක්ෂ හා අපේක්ෂකයන්ට ද හිමිවිය යුතුය. එහෙත් සමහර දේශපාලන නායකයන්, අපේක්ෂකයන් මැතිවරණ නීතිය නොසලකමින් නියෝජිත ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදයේ මූලික හරය, ජනතාවගේ ඡන්දයේ වටිනාකම හැල්ලුවට හා නිග්‍රහ වන ආකාරයට කටයුතු කිරීම කණගාටුදායක ය. මෙම අපේක්ෂකයන් ජනතාවට විවිධ භෞතික සහ මානසික අල්ලස් ලබාදීමෙන් ඔවුන්ගේ වටිනා ඡන්දය මිලදී ගත හැකි යයි සිතන අතර එය වෙළඳපලේ භාණ්ඩ මිලදී ගැනීමක් සේ සරලව සලකති. මේ කාලය තුළ අප වෙත ලැබී ඇති පැමිණිලි අතරින් නීති විරෝධී ප්‍රචාරණ කටයුතු හැරෙන කොට වැඩිම පැමිණිලි ප්‍රමාණය භාණ්ඩ බෙදාදීම් වේ.

ඒ අතර, ටකරං, තහඩු, ණය කූපන්, මත්පැන්, ඉඩම් ඔප්පු, පාසල් පොත්, පාසල් බැග්, කුරාණය, බුදුපිළිම, රත්නමාලී ගාලා රත්නය, මහන මැෂින්, ගැස්කුකර්, ගැස් සිලින්ඩර්, බ්ලෙන්ඩර්, ග්‍රයින්ඩර්, බයිසිකල්, සපත්තු, සපත්තු වච්චර්, සිමෙන්ති කොටට, ටී ෂර්ට්, මල් පෝච්චි, මල් බාල්දි, වැසිකිළි ආධාර, ත්‍රිරෝද රථ -රෝද, වෙක්පත්, කුඩ, වියළි ආහාර, ක්‍රීඩා භාණ්ඩ, මූල්‍යාධාර, සනීපාරක්ෂක ද්‍රව්‍ය, කඩකාමර ලබාදීම්, පාරවල් සකස් කිරීම් ඇතුළු සංවර්ධන කටයුතු, සමාදායි ආධාර ලබාදීම් සහ වැඩි කිරීම්, ශිෂ්‍යත්ව ලබාදීම්, වන්දනා ගමන්, ක්‍රීඩා තරග වාර්තා විය.

මෙහි කණගාටුදායක තත්ත්වය නම් මෙවර ද පුරවැසියන්ගේ ආගමික ශ්‍රද්ධාව සහ ආගම දේශපාලනය සඳහා යොදා ගැනීම ය. පසුගිය 19 වන දින මාතලේ දිස්ත්‍රික්කය නියෝජනය කරන නියෝජ්‍ය අමාත්‍යවරයෙකු මාතලේ ප්‍රදේශයේ ඡන්දදායකයන් වෙනුවෙන් ආගමික සංචාරයක් සංවිධානය කළ අතර මෙය වැලැක්වීමට පොලිසිය සහ මැතිවරණ නිලධාරීන් උත්සාහ කළ ද, නීතියෙන් රිංගා යමින් කටයුතු කිරීමට ඔහු සමත් විය. එවැනිම කටයුත්තක් අද දින (20) පොළොන්නරුවෙන් වාර්තා විය. බෞද්ධ සංගමය භාවිත කරමින් මොරගහකන්ද ජලාශය නැරඹීම සඳහා එක්තරා අපේක්ෂකයෙක් බස් රථ 15 කට වැඩි ප්‍රමාණයක් සහ ඊට අදාළ පහසුකම් ලබාදී තිබේ. බෞද්ධ සංගමයට මෙවැනි ගමනක් සංවිධානය කිරීමට ඇති අයිතිය අපි අභියෝග නොකරන අතර මෙහි දේශපාලනයක් තිබේද ? නැද්ද? ඔවුන් තම හාදසාක්ෂියෙන් විමසිය යුතුව ඇත.

අප මැතිවරණ නීතිය නොසලකන මෙවැනි අපේක්ෂකයන්ගෙන් ඉල්ලා සිටින්නේ ඔබගේ පක්ෂයට, පක්ෂයේ නායකයාට නිග්‍රහ නොකරන ලෙසයි. සර්වජන ඡන්ද බලයට, ඡන්ද දායකයන්ගේ ඡන්දයේ

වටිනාකමට අවමන් නොකරන ලෙසයි. බඩු බෙදාදීම හෝ වන්දනා ගමන් ලබාදීම හරහා ඡන්දයේ වටිනාකම හැලිලු නොකරන ලෙසයි.

ඡන්දදායකයා මතක තබාගත යුතු කරුණක් තිබේ. මහජන නියෝජිතයෙක් වීමට ප්‍රථමව ඡන්දය ලබාගැනීම සඳහා පිළිබඳව ඡන්දදායකයා සමග මූල්‍යමය ගණුදෙනුවක නිරතවන පුද්ගලයන් සැබෑ ලෙසම ඡන්දදායකයා සමග මැතිවරණයෙන් පසු බැඳීමක් ඇති කර ගනීවිද? මැතිවරණයට පෙර මැතිවරණ නීතිය නොසලකන මැතිවරණ නීතියට උඩින් සිටීමට උත්සාහ දරන , නීතියෙන් ඊරියා යාමට උත්සාහ දරන අපේක්ෂකයන් මැතිවරණයෙන් අනතුරුව සැබෑ ලෙස නීති ගරුක මහජන නියෝජිතයෙකු ලෙස කටයුතු කරයි ද ? ඔබේ නියෝජිතයා ලෙස ඔබේ අවශ්‍යතාවය වෙනුවෙන් ක්‍රියාකරයි ද? තීරණය ඔබ සතිය.

ඔබේ වටිනා ඡන්දය මුදල, සම්පත්වලට හෝ වන්දනා ගමනකට ඔබ යට නොකරන බව තරයේ විශ්වාස කරන අතර, එම පණිවුඩය ඔබේ දේශපාලන පක්ෂයට ලබාදීමට කටයුතු කළහොත් ඉදිරි මැතිවරණවලදී ද ඔබට යහපත් ප්‍රතිඵල අත්කර දෙනු ඇත.



රෝහණ හෙට්ටිආරච්චි
විධායක අධ්‍යක්ෂ